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Negyvenkilenc százalék a városi pofádé
Hangos volt a költségvetési közgyűlés

Városi intézkedés a sertéspestis eilen! védekezésre 
Rendbehozzak a békési zsilip melletti parífürdőt

Vetőmagot kapnak a békéscsabai aszáipujfsff gazdák
az Árpád gőz és strandfürdőre, 
az országban kevés az ilyen jól 
felszerelt fürdő.

A képviselőtestület megszavazta 
a i6,Cf 0 pengői; támogatást.

Békéscsaba város képviselőtes­
tülete augusztus 30-án, csütörtö 
kön délután 3 órai kezdettel vitéz
Jánossy Gyula polgármester el­
nökletével rendkívüli közgy ülést
tartott. ,

A polgármester a napirend előtt 
kegyeletei szavakkal emlékezett 
meg a képviselőtestület két el­
hunyt tagjáról, Jantyik Lajosról és 
Vidovszky Károlyról. A képvise­
lőtestület állva hallgatta végig a 
megemlékező beszédet.

Trianoni Országzászló.
Bejelentette a po-gármester, hogy 

a „Gyem Géza“ Bajtársi Egyesü­
let azzal a kéresse! fordult a kép 
viselő; estülethez, hogy enged 
iyezze a békéscsabai Trianoni 
Orsiágzászlcmtk a felállítását. Az 
országzászló helyét a Szent István- 
térén az Andr.assy-ut torkolatánál, 
a Békésmeg vei Kereskedelmi Bank 
R. I. epüte e előtt jelölték ^ meg 

A képviselőtestület egyhangú 
ellenzéssé* járult hozza a bej dön­
téshez és vitéz Janossy Gyub 
polgármesteri, a zászló bizottság 
elnökét bízta meg a zászló ügyei­
nek etjes vezetésével. A zászlói 
október 6-án avatjak fel.

Ezután rátértek a rendkívüli köz­
gyűlés tárgysorozatának egyes pont­
iéra. Először az özv. Uisziayi 
Dezsőné árvaházi alap 1932. évi 
szántadé a ügyében érkezett mi­
niszteri rendeleíel tárgyalták és 
azt Szobek András és dr Szebe- 
r nyi Gusztáv hozzászólásai után 
elfogadtak.

Az I9a5. évi költségvetések mi- 
niszteri jóváhagyását tudomásulvetfóV y vtlvix,

Az »Árpád« strand ügye.
,. A Békéscsabai Fürdő rt. üzemi 
Bányának pótlására segélyt kért. 
Ezzel kapcsolatban dr Prónaí Ernő 
a strandfürdő vicének gyakrabban 
való kicseréléséi, illetve tisztítását 
lőtte szóvá.
, Dr Sailer Ferenc szerint az EÍ5- 
Ekös vizét kellene átemeltem! a 
Röröscsatcrnába és így azután lís 
költségtöbblettel hetenkét hatszor 
!S cserélhető volna a strand vize. 
; Evisz Hermann megvédte az 
Árpád strandot. Kijelentette, hogy 
a fürdő vezetősége állandóan nagy 
kendőt fordít a strand vízének 
jisztaságára, hetenkint többször 
‘nss vízzel cserélik ki a hasz­
nát, a baj mindössze annyi, 
f\°gy sokszor nincs megfelelő és 
|jie&endő víz a Körös csatornában. 
Szerinte Békéscsaba büszke lehet

Közmunkák.
Elfogadták a városi közkórház 

1935. évi költségvetését. A mén- 
telep tatarozására 12.GCQ pengőt 
juttat a város, inig a békési zsi 
Hp mögötti part rendezésére 10.000 
pengőt adott a képviselőtestület. 
Jövőre tehát nagyszerű ingyen 
strand áll majd a közi még ren­
delkezésére.

Az állandó választmány javas 
latéra a Széchenyi ligetben épí­
tendő nyilvános illemhely előál i 
tási költségeit a sertéspestis elleni 
védekezésre, oltó szerek beszerzé­
sére ferde j-k.

A képviselőtestület helyesléss 1 
fogadta az indítványt.

Hatezer pengőt fordítanak a vá­
ró-há? a külső és belső tatarozá­
sára.

Uj artézikul.
Bsukó Andi ás főmérnök elől er­

jesztést tett egy uj artézi kút lé­
tesítésére, Ugv határoztak, hogy 
az uj kutat a Nap és a Dombos- 
ulca kornyékén, később megálla 
pitaedó helyen furathk.

Aradszky György szerint a ku­
tat a Berényi utón kellene furatní, 
hogy a III és IV. kerület egyfor­
mán használhassa.

Uj óvodaépület.
Dr Tamássy Károly aljegyző az 

állandó választmány javaslatát ter­
jesztette elő, mely szerint a meg­
takarításokból a IV. kerületben 
ovoda részére ház&t vásárolnak.

A Szabolcs utca kíkövezése fö­
lött ugv döntöttek, hogv ezt az 
utcát is felvették a kíkövezésre 
kerülő u*cák sorába.

Bankó főmérnök javaslatára az 
utca járdáját kiszélesítik.

Bohus János és Szász György 
szólaltak fei ennél az ügynél, 
maid vitéz János y polgármester 
mdii vény ózta, hogy a kövezési

rp„

Készül a gazdák magánegyezségéről
szóló rendelet

A földművelésügyi minisztérium­
ban előkészület alatt van a gazdák 
magánegyezségéről szóló rendelet, 
amely megfelelő jogszabályokkal

meg. A rendelet természetesen min­
den rendelkezésében ügyel arra, 
hogy a hitelélet mai rendje ne szen­
vedjen csorbát.

legkésőbb október 15-én jelenik i
»»»»♦»♦ fro-. -»»»« »»»»-I

Tovább folyik a vizsgálat 
a román csendőrfőparancsnok ellen

akik ellen az a vád, hogy súlyo­
san megkárosították a román ál­
lamkincstári. A meggyanúsított 
vezetőférfiak vagyonának eredetét 
is felülvizsgálják.

Bukarest, augusztus 3L
Anghelescu tábornok a katonai 

bíróság elnöke tovább folytatja 
Dumiírescu tábornok, a román 
csendőrsé,- volt főparancsnoka vs 
munkatársai ellen a vizsgálatot, i ~™

Kovács Pált választották a vármegyei 
mezőgazdasági bizottság elnökévé

Gyuláról jelentik lapzártakor: A. Egylet elnökét választotta elnö-
vár megye mezőgazdasági bizott­
sága pénteken délelőtt 
érdeklődés {mellett tartó ía

hatalmas
meg

eioökválasztó ülését a vármegye- 
háza kistanácstermében.

Vitéz dr Márky Barna alispán 
délelőtt 10 órakor nyitotta meg az 
ülést. A tárgysorozat első pontja 
a bizottság megalakulásának a ki­
mondása volt, timely után az el­
nökválasztást ejtették meg

A bizottság nagy többséggel Ko­
vács Páli, a békéscsabai Kisgazda

Az alispán ezután átadta az el­
nöklést Kovács Pálnak, akinek ve­
zetése mellett Kovács István end- 
rődi lajtost választották meg al­
elnökinek. Jegyzővé dr Ugrin 
László tb. vm. főjegyzőt válasz­
tották meg. Megalakították még a 
törvény rendelkezése szerint az 
intézőtanácsot is, majd a mezőgaz­
dasági kamarába kikü'dendő 17 
rendes és 10 póttagot választották 
meg.

programot legközelebb vegyék 
vízió alá.

A jövőévi költségvetés.
Kisebb jelentőségű ügyek után 

a jövőévi költségvetés targyelasara 
került a ser.

Vitéz Jánossv Gyula polgár- 
mester bevezető beszédében is­
mertette a költségvetési és kije­
lentette, hogy a mo tani költség- 
vetés sajnos nem a fejlődés, gya­
rapodás, erősödés jegyében ké­
szült. A potadót d lehetőség sze­
rint nem emelik az 50 százalék 
fölé, most 49 százalék, mig kere­
sed 5 százalék. A városi költség­
vetés is alkalmazkodik a rossz 
gazdasági viszonyokhoz, a város 
polgárainak súlyos helyzetéhez.

Heves viták a költségvetési 
tárgyalás során.

Egyik képviselőtestületi tag ki­
fogásolta, hogy a város polgármes­
tere és a városi tisztviselők kö­
zűi többen a Nemzeti Egység 
pártja jelvényei v,sehfc.

Hankó János a kartellek ellm 
és a fogyasztok mellett emelt 
szót.

Baícziái Beliczey Géza felsőházi 
bg szerint senkit sem lehet meg­
gátolni politikai felfogásában, bízai- 
mut szavaz a po:gai mesternek és 
a tisztviselői kainak. (Helyeslés.)

Dr IGaiií Károly, a Nemzeti 
Egység Partja békéscsabai elnöke 
erelyes hangon utasította vissza 
a pártot támadó felszólalást.

Vitéz Jánossy Gyula :
Senkinek semmi köze ahhoz, 

hogy mikor milyen jelvényt vise­
lek ! Megnyugtatom a képviselő- 
testületi tag urat, hogy amikor 
mint polgármester járok el bár­
milyen hivatalos ügyben, sohasem 
teszek kivételt egyik párttal sem. 
(Nagy éljenzés !)

Aradszky György felszólalása 
után a költségvetést 52 szavazat­
tal 9 ellenében általánosságban el­
fogadták

Reisz Hermann részleteiben is 
elfogadta a költség vetést, annál is 
inkább, mert a ^legnagyobb biza­
lommal van úgy a polgármester, 
mint a városi tisztviselők iránt.

Dr Säiier Ferenc ^.a beruházá­
sokkal kapcsolatoan megjegyezte, 
hogy a varost körülvevő mocsár 
levezetéséről kellene gondoskodni, 
mert a szúnyogok milliói már üt­
ött a maláriát is terjesztették. Ha 
másképpen nem, úgy a mocsarak 
vizét kell alkalmatlanná tenni va­
lamilyen módon az élőlények szá­
mára.

Vitéz Jánossy polgármester ki­
jelentette, hogy a mocsarak leve­
zetéserői nem a költségvetés ke 
relében, hanem ínségen unkával kí­
ván gondoskodni. (Helyeslés)

Aradszky György a fürdőről, 
majd a helypénz magas voltáról
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beszél1, maid több felszólalás után
36 szavazattal 8 ellenében * kol- 
ségvetést részleteibe i is eltogad- 
fák Vetőmagbúza a csabai gaz­

dáknak.
A kö'gyűlés feliratban főidül a 

vármegyéhez, amelyben a város 
aszálysuly tolta g*zdainak vetőmag 
szükségletére kö'c-ön és csere 
vető nagbuzát kér a kormány tol.

Aradszkv György megjegyezte, 
hogy a gazdák ideiében kapják 
meg a búzát, ne későn, mint a
múltban. ,

\ polgármester megnyugtató vá­
lasza után a közgyűlés egyhangú, 
névszerinti szava: ássa! elfogadva a 
javadatot és ugyanúgy a vágóhíd 
felújítására szükséges törvényha­
tósági kölcsön kérését.

A rendkívüli közgyűlés 6 óra 
után ért véget.

Belgrádban lesza kisantant értekezlet
Belgrád, augusztus 31. A gazda­

sági kisantant értekezlet szeptem­
ber 21-én kezdődik Belgrádban, 
nem pedig, mint ahogy eddig je­
lentetlek, Prágában.

Megnyílt
a lakberendezési kiáiliás

Budapest augusztus 31. Fabinyi 
Tihamér kereskedelmi miniszter ma 
délelőtt 11 órakor ünnepélyes kere­
tek között nyitotta meg az iparcsar­
nokban az őszi lakberendezési és 
háztartási vásárt.

Vakmerő betörés Békéscsabán
Betörök járlak a szabadságon levő rendőrtiszt lakásában

ugyancsak meggyűlt a baja a be­
törőkkel. A betörők által okozott 
zajra ugyanis figyelmes tett és tel­
keit, hogy szétnézzen a lakásban.

A munkájukban megzavart be­
törők — két ismeretlen férfi — 
erre a cselédleányra támadtam és 
dulakodni kezdtek vele, A duF 
kodás közben fojtogatták a leányt, 
aki azonban úgy látszik nem vesz-

Csak a napokban számoltunk
be arról, hogy ismeretlen te «.lesek 
betörtek a Mátrában nyaraló özv. 
Berthótv Istvánná Peréayi utcai 
lakásába és onn >n 4—500 pengő 
értékű ruhanemüeket loptak el.

Most újabb igen vakmerő betö­
résről kell számot adnunk. Gsu 
törtökről pentekre virradó Öjet 
ugyanis is mere len tetteseií dr 
Pap Zsigmond rendörlogaimazó, 
a békéscsabai rendőrkapi.ánvság 
bűnügyi osztálya vezetőjének Der 
thóty-tér 7. számú városi házban 
levő lakásába hatoltak be- Dr rap 
rendőrfogaim azo jelenleg öem }ar* 
tózkodik Békéscsabán, szabadsá­
gon van, amelyet a Dunau uun 
tölt el. Csak a szolgáló leánya 
volt ezúttal a lakásban, akinek

í vándorkaptáras méhészete*. \ p*. 
S rándulás alkalmával az oktatók 

gyakorlati oktatást tárlatuk, a 
vármegyei egyesület vezetősége

Békéscsaba. 1934. szeptember p

szívesen küld kidolgozod tan 
; anvagtervezetet 

számára.

tette el lélekjelenlétét és segít­
ségért kiáltozott, úgyhogy a be 
förŐK jónak láttak kereket old?-ni. 
Értesülésünk szerint a betörők 
nem vittek el semmit sem ma­
gukkal

A rendőrség erélyes nyomo­
zást indított meg a vak merő be­
törői kezrekentésére.

zeiet az egyesültek
_____ Kérem eloöktársaima*
hogy a tanfolyam megtartását hoz­
zám is bejelenteni szíveskedjenek 

I A helyi egyesületi elnökök nár 
I most keressék meg a község elől 
! járását és kérjék meg, hogy a tan- 
I folyam dologi kiadásait (fűtés, yj. 
i lágitás, takarítás) viseljék.

ÍZ ár*K s/iláf. 
vgéez ország teriiie-

Fearalal eljárás indult eyy 
iövarcsi tanácsnál ellen

Budapest, augusztus 31. Szendy 
Károly alpolgármester új stílust 
vitt be a városháza igazgatásába. 
Személyesen ellenőrzi a kerületi 
elöljáróságokat és mint a közön­
ség képviselője látogat el a hiva­
talos helyiségekbe. Ilyen útja al­
kalmával szerzett tudomást arról, 
hogy a III. kerületi elöljáróság 
egyik műszaki tanácsosa bizonyos 
illetékeket maga szedett be a kö­
zönségtől és ahelyett, hogy a pénz­
tárba befizette volna, fiókjában őr­
zött. A tanácsost minden további 
nélkül felfüggesztette állásától és 
megindította a fegyelmi eljárást el­
lene.

TifuSescu Parisba®
Páris, aug. 31. Tüulescu román 

külügyminiszter Pánsban tartóz­
kodik. A Petit Parisienne tudósí­
tása szerint Títuiescu genfi útja 
előtt érintkezést keres a francia 
kormánykörökkel és Baríhouval a 
népszövetségi ülésrend kérdései­
ről, valamint Károly román király 
párisi útjáról tanácskozik.

MÉHÉSZET
Rovatvezető: Darida Károly

Oktató téli tanfolyamok
A vármegyei méhészeti egye­

sület megalakulásakor célkitűzé­
seink egyik fontos pontjaként ki­
mondottuk, hogy az egész tör­
vényhatóság területén még ez év­
ben megkezdjük egységes irányí­
tás melleit a méhésztársadalom 
aiapos kiképzését és megszerve 
zését. Minden méhészegyesüiet 
elnöke egy vagy két alaposan

Hisz annyi a munkanélküli és 
jövedelemnélküii ember, hogy pl. 
Békéscsabán két tanfolyamot vol 
tünk kénytelenek tartam a műn 
télen és még igy is túlzsúfolt volt. 
Természetesen megfelelő módon 
ni ár most közhit ré keli tenni (he­
lyi lap, publikáció stb). Össze 
kell hívni az egyesületi tagok ér­
tekezletét és a tanfolyamra be 
kell írattatni Őket. Mindenkire ráfér 
még egy kis tanulás, A tudatlan­
ság okoz a méhészeiben n£gy ka­
rokat, a tudatlanság büa. Harcol, 
juuk ellene. A tanfolyam az esti 
órákban tartandó, legjobb 7—S ig, 
hogy a munkások is reszt vehes­
senek szón. Gondoskodni ke!) 
szemléltető eszközökről, különösen 
raiatakaptórakról. Nagy súlyt kell 
helyezni az oktatás alkalmával 
arra, hogy csak nagy lepleimet 
és nagy kaptár mellett biztos a 
telelés és a nagyobb haszon.

A kis naptárakat meggyőző ér 
vek alapján ki kell végre küszőVlllUÜV IVgy V J IfcVfc W-MWVMMu* F í1 VO Uiup’/W 14 6.V » V/ V . ---------------------------

képzett, jó előadót nyerjen meg j böloi. A lé pékét át le net szabni
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Szeptember 
3 án íhéílön) 
kezdődik

GAVENDA

SZÍ
tánctanfolyama

III., Kaainczy-u. 26. 
Olcsó tandíj. Iratkozzon be még ma.

e célra. A méhésztaníolyamokat j 
a varmegyei népművelési bízott | 
ság támogatása melleit tartjuk meg. ! 
Az egyesület ügyvezető aíelnöke j 
ezt a kérdést a vármegyei nép- * 
művelési bizottság titkárával le- j 
tárgyalta. Most arra kérem elnök- j 
társaimat, hogy egy levelezőlapon 
jelentsék be tanfolyam tar tás iránti 
szándékukat Tantó József népmű­
velési titkárnak (Gyula, vármegye­
háza) és kérjék a szükséges nyom­
tatványok megküldését. 1 anfolya • 
mot minden egyesület köteles tar­
tani határozatunk értelmében. Bi­
zonyos vagyok benne, hogy az 
érdeklődés mindenütt nagy lesz.

jó hordás esetén a nagvobb kap­
tár kereteibe. Békéscsabán a kap 
tárak 80 százaléka kisbocónádi 
állókaptár, 12 százaléka nagybocó- 
nádí váodorkapiár és csak 8 szá­
zaléka vgyéb. A tanfolyam lehet 
40 na dos és akkor bizonyos, hogy 
nem képezünk ki kontárokat. Az 
anyagot azonban tel lehet dolgozni 
15—20—30 e-Jére is. Fontos, hogy 
a tanfolyam befejezéseként majd a 
tavasz folyamán legalább két ki­
rándulási tegyünk a tanfolyam 
hallgatóival. Meg lehet tekinteni 
egy nagyobb telepei, ahol kis bo- 
cőnádi kaptárukkal méhészted 
nek és utána egy nagy bocónádi

í S ** * & *időjárás

■ ékssesabui urológiai 
z>... yeío áií<.■ ma% jele$t • $

1 34. augusztus 31 én déifc«®..
Hí minimum + 15 5 Cu
Hömaximum F 31 0 
A föld felszín én + 14 0 Cy 
Csapadék 0 3 mm.
Légnvcmás 759.8 mm

A budapesti meteorológiai intézet 
jelen Ilié:

Várható időjárás a kővetkező 24
órára : Változó felhőzet, több he- 
lven, főleg nyugaton eső, esetleg 
zivatar, a hőmérséklet alig vál­
tozik.

tsma mozgó
I Szeptember 1-2-án, szombat fél 7, fél 9, vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor.

Vasárnap a 3 órai előadás zóna !

Titokzatos Barlow
Páratlanul izgalmas repülőfilm. Lélegzetfojtó bravúrok, izgalmas cse- 

1 lekmény, kalandorjáték vizen, szárazon és levegőben.

Benita Home, Henry Kendall.

Párisi éjszakák
Filmoperett, a főszerepben a legremekebb filmsztár:

Dolly Haas
I Kiállításban, tömegjeíenetekbea káprázatosán gazdag és pompás. Páris 
I forró szerelmes éjszakáinak lüktető kaleidoszkópja.

A mézpiacon 
! dúlnak. Az w _

tén a tsrló virág nem váltotta be 
a hozzáfűzött reményeket Nincs 
sok méz. Mar érkeznek hozzám a 
megkeresések Egy kereskedő 15— 

* 20 mázsa mézet ueres megvételre, 
í Leszállíthatják kelten vagv bár- 
\ man is, ha összeállnak Érdeklő- 
\ dőknek címmel szivesea szol­

gálok.

A békéscsabai méheszegyesü- 
let elnöksége szives tudomására 
hozz» tagjainak, hogy az egyesü­
let pergeiöjét, mely minden ke- 
refméretre jó, Liska János szertá­
rosunknál (Perényi u 23.) megkap­
hatják az idei tagsági dij kifizeté­
sét igazoló nyugta felmutat a és 
kz 1 pengő használati díj előzetes 
befizetése ellenében. M skóp nem. 
A. pergetőért két személy kü - 
dendő, mert egy személyi:< k oe 
héz és könnyeo m^g. vrüiheí és 
a kárt köt kés az igénybevevő tag 
megtéríteni. 0valósan pergessünk, 
a telelőre szükséges m^zet bőven 
hagyjuk meg

Frontharcosok 
szüreti mulatsága

Az Országos Frontharcos Szö­
vetség Békéscsabai hőcsoportja 
szeptember 8-án, szombaton a Szé­
chenyi-liget vendéglőjében reggel­
ig tarló tánccal egybekötött szüre­
ti mulatságot rendez abból a cél­
ból, hogy míg egyrészről egy ol­
csón, kellemesen átszórakozolt dél­
után és éjszaka örömeit szerzi meg 
azoknak, akik hívó szavára kiveszik 
a részüket ennek a napnak önként 
kínálkozó időtöltéseiből, 
olyan jövedelemre tegyen szert a 
jószívvel adott garasokból, amelv 
lehetővé tegye, hogy tagjai sorából 

; a legérdemesebbeket és leginkább 
rászorulókat hozzásegíthesse, bog}

; a Budapesten tartandó októberi or- 
: szágos találkozón ottlcliesseiiek.

Éhből a célból a frontharcos esz-
: me minden barátját arra kén'- 
í hogv részvételükkel törekvéseinké1 
\ előmozdítani szíveskedjenek,
\ kíván ezzel főcsoportunk senki ■
\ erejét meghaladó áldozatot- nis/.cu 
\ a részvétel díját kinek-kinek tel^z- 
j sétől teszi függővé, azért, bog} o 
I teljesítő képességükben erősen k ■
: látó zott baj társaknak cs barátain'*
: nak épp úg}T módjában legyen 
I lem csen eltölteni a délutánját r 
I estéjét, mint azoknak a szerének 
j seknek, akiknél a pengők b'g‘°J“ 

sem számít.
A rendezőbizottság minden FF 

j kezctével azon fáradozik, liog> 
i rültekintő és figyelmes műnkéi 
I val valóban felejthetetlen napol szl^ 
\ rezzen a résztvevőknek. Akkora í ^ 
! utáni óráktól kezdve a nepűumF 
j Ivek legkedveltebb és leginkább >
! vált verseny számaival és 1110 
I val igyekszik előkészíteni nz ^
! hangulatát, melynek párját rit r\
{ nak kellene lennie. Ila minden
! sikpríil nminf nyf reildCZOSCg



ft-- ir»sc»«bat •u34. szeptember 1.

vczi. úgy szűknek fog bizonyulni a 
táncterem a hangulat befogadására 
t>s annak mind a négy oldala kirú­
god ik. Ez azonban nem baj, mert 
egyik hitetlen bajtársunk vállalta, 

;i jókedvtől kirúgott terem- 
oldalakat már másnap saját költ- 
st-,uén helyreállíttatja.)

Részletes tájékoztatót csak a leg­
közelebbi számokban adhatunk, 
mert a m ü sorszám ok m ost szület­
nek a rendezőség agyában és egyik­
másik e pillanatban még oly har­
matgyenge. hogy nem bírja cl a 
nyomdafestéket. (Az igazság az, 
hogy nein akarjuk minden kártyán­
kat egyszerre kijátszani.)

önmagának is tartozik vele min­
denki, aki ezt a nyári szezjont mél­
tóképpen kívánja befejezni, úgy, 
hogy sokáig szájában hordja az 
i/él. hogy maga és családja számá- 

szerezze meg azt az örömöt 
vegyen részt a frontharcosok 

szeptember 8-i kerti mulatságán, — 
vagy ahogy mondani szokás: tábo­
rozásán — a Széchenyi-! igeiben. 
Kedvezőtlen idő esetén fedett helyi­
ségekben ugyanott zavartalanul, 
csak kissé szorosabban, megtartjuk 
a mulatságot.

Rendezőség.
V. kk

KöRőSVIDÉK
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— Tanév megnyitás a polgári le­
ányiskolában. A békéscsabai polgá­
ri leányiskolában a javítóvizsgála­
tok szeptember 1-én délelőtt 8 óra­
kor. a. különbözeti vizsgák szép­
tan: her ó-én délelőtt 8 órakor lesz­
nek. .V pót beirat ások szeptember 
lkán és 7-én délelőtt 8—12 óráig tar­
tatnak. Jeles és jó előmeneteléi ha­
diárva és hadigyám olt tanulók fel- 
vvi; J dijat nem fizetnek; igényjo- 
gusuitságukat a felvételkor igazol­
ni tartoznak. Minden más tanuló 
felvételi díja 2.50 P és a kötelező 
filmoktatási díj, a mull évi tandíj­
kedvezmény fokozatok szerint 21, 
ilS. 71 96, 120, vagy 111 fillér; a 
be Íratáskor fizetendő. S ze picin be r- 
ben fizetendő még kötelező vegyes- 
díj 1.70 P. Az évi tandíj nagysága a 
tanuló előmenetele és a szülők va- 

ni áilapola szerint: tandíjmen- 
■ 8. 10, 21. 32. 40 és 18 P ’októ­

bertől májusig havi részletekben 
lizetend A tanév ünnepélyes meg­
nyílása szeptember 9-én, vasárnap 
del Jött ,íz istentiszteletek után lesz, 
a uuiuiók kötelesek háromnegyed 
8 órára az iskolába feljönni. A ren-

Ionílás szeptember lü-én kez­
dődik. Igazgatóság.

4 m. kir. állami Lorántffy Zsű­
rim: ! leányliceumban javító vagy 
kü ö" bözeti vizsgálatot letenni óhaj- 
tó Mini lóknak szeptember 1-én dél- 
11 1 9 órakor kell jelentkezniök; az 
do.d i-dv ugyanakkor fizetik beelő- 

re ;l vizsgálat díját is. A pótbeirat­
kozások szeptember 6-án és 7-én 
délei;;tt 8—12-ig lesznek; a beirat- 
kozóknak ycmélyescn kell megje- 
kiüiiök, új tanulók szülőjük vagy 
gyámjuk kíséretében. Az I. osztály­

úé telüket kérők születési 
anyakönyvi kivonatukat és az újra- 

Ui.'*! bizonyítványt tartoznak be- 
:v ii jiani. A beiratkozáskor 8 P föl- 
': !i- 1 P iskolaszanatóriumi és 20 

Hill r Vöröskereszt-járulék, ezenki- 
v d iilmoktaiási díj címén a tandíj 

f '-a fizetendő. Az évi tandíj első 
r' -ziele csak október hó 5-én ese­
dékes.

A békéscsabai államilag enge- 
’blyezvll gyorsíró és gépírószakis­

kolában (VI. Urszinyi Dezsőné-utca 
11.) szeptember első hetében van- 
nalv a beiratások, naponta délután 
3 5 óra közt. A tanfolyam 6 hóna­
pos. landíj havonta 10 pengő. Ál­
lamvizsga a szakiskolában. Tanító- 
képzés.
Szüreti mulatság .......

a Széchenyi-ligetben
Mint értesülünk, a békéscsabai

Iparos Daloskor szeptember 9-éi^ 
vasárnap egésznapos szüreti mu­
latságot rendez a Széchenyi liget­
ben. A Daloskor ezúton hívja meg 
erre az érdekesnek és rendkívül 
hangulatosnak ígérkező szüreti ün­
nepélyre a város dalszerető közön­
ségét. Külön meghívót nem bocsá­
tanak ki.

Az ünnepség műsora: Délelőtt 11 
órakor felvonulás a Petőfi-ligettől 
az Andrássy-úton keresztül a Szé- 
chenyi-ligetbe. A felvonulásban ma- 
gyarruhás leányok és legények 
vesznek részt. A Széchenyi ligetben 
sorverseny lesz. A legjobb sörivó 
jutalmat kap.

Délután 2 órakor kezdődik a szü­
reti mulatság. Szórakoztató verse­
nyek : szőiülopás, élőkacsa-vadá­
szai, köcsögtörés, lepényevés, kon- 
fetticsata, szerpentincsata, céidobo­
x’er seny, világposta, zsákba!utas, 
stb.

Délután 3—6-ig táncmulatság fú­
vószenekar mellett. Belépődíjak a 
táncmulatságra: lányoknak 20 fil­
lér, férfiaknak 30 fillér.

Kedvezőtlen idő esetén a szüreti 
mulatságot szeptember 16-án tart­
ják meg.

Este 9 órai kezdettel szüreti bál 
a pavillonban. Családjegy (3 sze­
mélyre) 1 P 20 fill., személyjegy 50 
fill. Elsőrendű zenéről a rendező­
ség gondoskodott.

A szüreti mulatságra külön belé­
pődíj nincs.

Maciié
A rádió szombati műsora:

6.45: Torna. 7.00: Hanglemezek, 
lő: Török mesék. (Felolvasás.) 
r .40; Ti. p re fényképezés. (Fel­
öl 12,10: G iringemé Km
czv Teréz énekel. 14 3 J: Közve­
títés Szombathelyről az ünnepi hát 
megnyitásáról ló: A Rsdóélet 
ifjúsági órája 17 : 
magyar nótákat zongorázik. 18: 
Ráció amatőrposta. 18.39: Állás­
talan Zenészek Szimfonikus Zene­
kara. 19.45: „A hegedű “ Büky 
György elbeszélése- 2X15: Dal- 
játékelő^d s a Stúdióból. „ Mézes­
kalács“ Daljáték 3 felvonásban. 
Irta Ernőd Tamás. Zenéjét szer­
zetté Szirmay Albert. 22.50: Aradi 
Farkas Sándor és cigányzenekara.

Ma, szombaton este

HÍREK
— Schuschnigg kancellár le­

vele a szegedi polgármesterhez.
Szegedről jelentik: Schuschnigg 
osztrák szövetségi kancellár, mint 
ismeretes, augusztus 9 on felesé­
gével repülőgépen Szögedre érke­
zett és es>e végignézte az Embar 
tragédiája szabadtéri előadását. A 
kancellár mór rövid szegedi tar­
tózkodása alatt kifejezést adóit 
annak az örömének, hogy meglát 
halta a jóbarát Magyarország má­
sodik városát és köszönetét fejezte 
ki a hatóság részéről történt me­
leg fogadtatásért- — Schuschnigg 
kance lar most a magyar külügy­
minisztérium utján Pally József dr 
polgármesterhez intézett levőiében 
is megköszöni a fogadtatást.

— Gázvédelmí eíőadas a pol­
gári lakosság számára. Szeptem­
ber 2-ác. vas rnap délután 4 órai 
kezdettel Gutenberg u. 7. szám 
alatt (Kollár-féle Vendéglő) a pol­
gárság szamara gáz /edelmi Mo­
sdás lesz. Az előadást Síi ó Pál 
villanyié la pl tisztviselő tartja.

A Kereskedelmi Csarnok­
ban szombaton este hal vacsora 
Kitűnő ételek és italok, olcsó arak, 
cigányzene.

— Meghívó, Az erzsébethelyi Ipa­
ros Olvasókör szeptember 1-én, 8 
órakor a Resicza-féle vendéglőben 
szüreti mulatságot rendez, amely­
re mindenkit szeretettel meghív a 
rendezőség.

— Huszka Rózsi a budapesti rá­
dióban. A jövőheti rádióműsor sze­
rint Huszka Rózsi a kiváló békés­
csabai származású operaénekesnő f. 
hó 5-én este 6 óra 20 perckor hang­
versenyt ad a budapesti rádióban. 
Az »Antenna« c. rádiólap címlap­
ján hozza Huszka Rózsi fényképét.

Sajnálat!'a méltó emberek,
kik rheum ától szenvednek! Köny-

I -‘<Oílav* '

I Ma. szombaton este g

I disznótoros i
I vacsora
t a Széchenyi-ligeti 
■ nagy vendéglőben!

i Hurka, kolbász,
í t£llSttkaD£szta í!Uér

litfiaö fajbsrok! CIGÁNYZENE!

mm á

— A Pesti Tőzsde uj számá­
ban Ba!ogh Eiemer, dr Reímimn 
Ern-2, Magyar Pál és mások nyi­
latkoztak. Az uj exportlehetősé­
gekről. az érték- es gabonatőzsdei 
helyzetről, a tégla, malom, textil­
ipar legújabb t-seménveiről kitűnő 
információk számolnak be. A szó: 
kott érdekes textil, biztosítási, ve­
gyészeti, vas- és gépipari, vidéki
hitelélet rovatok
uj számot

egészítik ki az

Ma rgít

ÜL, _ .
disznótoros 
vacsora
a „KÍS PIP4"-BAVí

Zenét a közkedvelt 
Vitéx Jós'tea cigány prí­
más női iaxxai kom­
binált zenekara szolgáltatja,
„Csöpi” éneScel!

_ Mindenki adakozzék a
békéscsabai Trianoni Ország- 
zászlóra !

nyen segíthetünk azenb-o, raj lux 
néhány At-pit ín tablettával. tab­
lettán Iái ható Biyer kereszt sza­
vától a valódiságéi' és jóságért.

— Beíratások a békéscsabai fiú- 
és leány-iparostanonciskolába. A 
békéscsabai fi ó-ipar ostanonciskolá- 
ban a beiratások az 1934-35. tanév­
re szeptember hó 2-án, vasárnap 
délelőtt 9—12 óráig, továbbá szep­
tember 3-án és 4-én, hétfőn és ked­
den délután 3—6 óráig lesznek az 
iparostanonciskola tanácstermében. 
A leánytanonciskolába való beirat­
kozás pedig szeptember 5-én, szer­
dán délután 3—6 óráig lesz ugyan­
csak az iparostanonciskola tanács­
termében. Az újonnan szerződött 
tanulók tanoncszerződésüket tar­
toznak bemutatni. A felmentések 
iránt való kérvényeket a beiratás 
alkalmával írásban kell beadni az 
iskola igazgatójának. Felmentését 
kérheti a nagykorú, az érettségi­
zett, valamint az iparos tanonciskola 
£V-ik osztályát jó sikerrel végzett 
tanuló. A tanszerdíj egész évre 4 
P, mely a beiratkozáskor fizetendő.

Gyöngyösi Gusztáv zene- 
iskolájába ö behatások megkez­
dődtek.

Országos vásár Orosházán.
A városhoz érkezett hivatalos ér­
tesítés szerint a legközelebbi or­
szágos vasárt Orosháza nagyköz­
ségben szeptember 6 án és 7 én 
tartják meg. Az elrendelt zárlat 
miatt a vásárra sertések nem hajt 
hatók fel.

SílföBOKI

* Makacs székrekedés, vastagbél- 
katarus, gyomorbaj, puffadás, vér­
torlódás, sárgaság, aranyeres cso­
mók, csípőfájás eseteiben a termé­
szetes »Ferenc Józsefe keserű víz, 
reggel es este egy-egy kis pohár­
ral hévévé, rendkívül becses házi­
szer.

— Ma este lesz a »Gyón! Géza« 
baj társak láncos víglábura a »Csa­
ba« szálló nagytermében és kert- 
helyiségében.

* Dr. Mirza khán békéscsabai tar­
tózkodását vasárnap estig megliosz- 
szabbítolta s lakásán, Zsilinszky-u. 
3. sz. alatt analíziseket ad a L. kö­
zönségnek. Fogad délelőtt 10—12- 
ig és délután 4—8-ig.

Gyulán tilos a Srrkany- 
eregetes. Gyuláról jelentik : A 
gyu.ai rendo?Gyula varos egész 
belterületen, továbbá G>ula varos 
külterületének azon reazetn, ahol 
a magasfeszültségű eiex. romod 
áramvezeiék elvonul, az aram ve­
zetékiül számított 2 a ni. távolsá­
gon belül megtiltotta a scr«.a..y- 
uzegeietú.

* Ma este tiszai halakból halva­
csora és ropogós malacpecsenye 
vitéz Ivászonyi (Sch\xTézner) étte­
remben. — Halászlé 80 fillér. Fo­
gas vajban 1 P. Harcsa rántva 90 f. 
Süllő roston 90 fillér. Ponty rántva 
90 fillér. Süllő rántva 90 fillér.

—■ Mátraverebélyszentkútra sza­
badjeggyel, vagy személyzeti jeggyel 
utazni szándékozó búcsúsok indu­
lása szeptember 7-én reggel 5 óra­
kor lesz. OtLartózkodás 2 éjjel és 
2 nappal. Visszaérkezés 10-én reg­
gel fél 4 órakor, éjjeli szállás éjje­
lenként 30 fillér. Verebélylől Szent- 
kútig gyalog 1 óra alatt lehet eljut­
ni. Kocsi személyenként 30—40 fil­
lér. Jelentkezni lehet még szeptem­
ber 4-ig V. kér. Kolozsvári-utca 40. 
sz. alatt.

* Vince (Weisz) Ernő a zongora- 
tanítását szeptember 1-én megkez­
di. Jelentkezés Széchenyi-u. 5. I. 
em. 2.

— Ma Bankosok—Ügyvédek fut­
ballmérkőzése. Este fél 8 órakor 
társasvacsora a CsAK klubházban.

* Neumann illatszertár Szent Ist> 
ván-tér 12., volt Stühmer helyiség­
ben. Egyszer vesz és vevő marad.

Sajátkészítésű keményfa és festett hátéit
legjulányosabban kaphatók Zsíros Pál

butorraktárában, IV,, Hajnal-utca 5*

I.
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— Nyúl helyett a fiát lőtte agyon 
egy kertész. Budapestről jelentik: 
Lehoczki József kertész észrevet­
te, hogy Egressy-úti kertészetében 
a házi nyíllak pusztítanak. X adász- 
i'egyverével egy mozgó bokorba lőtt. 
A "bokorban 11 éves Ernő fia játsza­
dozott, aki egy hang nélkül össze­
esett és meghalt.

— Békéscsabai anyakönyvi hírek. 
S ölelések: Gócs Jfia 
János, Ze!en> an-zki Ilonának fia 
Mihály, Novak Györgynek tia 
György, Pe ris Jánosnak fia Ist­
ván, Laurinyecz rámák na rat, 
Sztoján t- űréin -k leanya Erzsébe, 
Hona, Mázán Párna fia János Ist­
ván, Dubroc- ki Javosnaí fia Já­
nos. Házasságot kötöttek: Korcsok
István Pluhár Zcóhavs', Op^vuszkí j ködése biztosítja. 
Mihály Var^a K- Zsófiával. Oden- ; +++4+♦»»♦+&£•+++<**++<

KöRöSJVID ÉK

Sport I
_____ j

Bankosok-Ügyvédek .
szombaton délután fél 5 órakor a j 
CsAK-pályán labdarugó mérkőzést , 
tartanak, amelyet nagy érdeklődés ; 
előz meg, tekintettel arra, hogy az ^ 
Ügyvédek csapata a Bankosok csa- j 

5 patán az eddigi vereségekért reyan- 
i sót akar venni. A mérkőzés után a |

banktisztviselők vendégeikkel együtt
i a CsAK klubházában társasvacso- j 
I rán vesznek részt, amelyre eddig ;
! a bankos társadalom színe-jav a mar » 
i bejelentette részvételét. (További je- j 
í lentk jzés a CsAK 218. sz. telefon- 
j ián.) A hangulatos zenét Purcsi Fe- |
' pi és cigányzenekarának közremű- ,

Ma, szombaton este

disznótoros vacsora
a Vadászkiirt üutirássy- 
vcndéoIöbBH 17-$z-
T8It8«képossrta, 7Í| $!|16rl
hurka, kolbász lü Iliiül ■ 
Kitűnő italok ! CIGÁNYZENE!

Szives pártfogást kar :
Sinllmáo Viktor vendéglős.
Keresek a központban 

háromszobás

jmiuűí; * ~ * r,” — — T j, , ;
vágner József Bankó Judittal, j 
Kraszkó György Novak Ilonával, > 
Vidovenvccz András \ r uko i o-
naval, Krnác.4 Jáí.o^ Uaiió Erzsé­
betté;, Vicsko János Bielik Má- j 
riával. Elhaltak : Hugvik Pál 38 j 
éves, Kliment Z. Pál 43 eves, Vo- I 
zár Matv ás 10 hónr po •, Sipiczki i 
Xndrásne Zarcdali judh 4/ eves, j 
Balazs PH 2b éves, Salát Mihály- s 
) é Varga K Mária 7 } éves, Biró j 
Jenő 51 évvS, Jantvik Lajos 65 j 
eves. Vidovszky Karoly 6» éves, j 
Gago András 82 eves, Susánszki j 
Erzsébet 4 hónapos An do Adám- j 
né Kozma Mária 37 éves.

— Ezen a héten a Réthy, Südy éa j 
Oolesch gyógyszertárak tartansk 
aj jeli szolgálatot

Reálgimnázium II., IV., X., XI«, ; 
VII. Polgári fiú I., II*, hl*, IV. 1 
Polgári leány II., III., IV. Leányli- j 
eeiini III., IV. X. oszt. használt tan- j 
könyveket legmagasabb áron vesz a i 
Körösvidék könyvkereskedés.

* Ha fáj a feje és szédül, ha telt- j
séget, bélizgalmat, gyomorégést, j 
mcllszorulást vagy szívdobogást | 
érez, igyék minél előbb valódi j 

Ferenc József« keserűvizet. íI
— Könyöradoinánygyüjtési enge- j 

dély. A vármegye alispánja megen- | 
gedte Fekete József keresetkép te- | 
len békéscsabai lakosnak, hogy Bé- | 
kés vármegye területén hatvan nap- I 
ig könyöradományokát gyüjthes- | 
sen.

— Szeptember elsején lesz a > 
»Gyóni Géza« B. E. hagyományos 
táncos vígtáborozása a »Csaba« ; 
Szállóban. j

— Ezentúl az egész országban j 
lehet este 8 és 9 óra között leie- S 
Ionon beszélni. Budapestről jelen- j 
tik: Június 1-től az ország minden j 
távbeszélő központja este 8 és 9 * 
óra között rendes távbeszélő szol- í 
gálatot tartott, így a falvak lakos- \ 
sága szintén igénybevehette agyén- j 
gcforgalmi órákban engedélyezett s 
díjmérséklést. A kereskedelmi mi- I 
niszter most állandósította ezt a | 
szolgálatot és így a jövőben az or- j 
szúg valamennyi központjában es­
te 8—9 óra között rendes távbeszélő 
szolgálatot tartanak.

hz Ef. Eelsnchíon Eer
vasárnap, szept. 2-án a Széchenyi- 

iigetben nagyszabású

kertiünsepéivi fsaduz,
amelyre a n. é. közönséget tiszte­

lettel meghívja
Program a kővetkező . Délelőtt 11- 
től 1-ig sörözés. Délután szórakozó-

lakást
bérbo* eia.

a kiaáób'to.

Szeptember Vén, szombaton

disznótoros vacsora 
a „Prófétában!“

Tőzsde
Valuták:

Angol font 16‘80-17 20
100 Dollár 334 90-338 90
100 Francia frank 22*30—22 50
100 Svájci frank 110*70—11165
100 Hollandi forint 230*80—232*80 
109 Német márka 136*00— 137 60 

; ICO Cseh koronE 14*02—14*20
í 100 Dinár 7'80—8*39
S 100 Leu 3 42—3 46
I 100 Lira 29*90-30 25

I Határidős piac:
Az irány tat egyenetlen, forgalom

közepes.

Békéscsaba, 4. szeptember 1.

Gabonaárak:

Töltöítkápcszta, hurka, kolbász 7G 
fillér — Turóscsusza. — Elsőrangú

j
szerpentin csatak, sin. Fel 4 o c,kor | 
mesedélután bő műsorral, gyerme- j 
kék részére Belépődíj nincs, de | 
tetszés szerinti adományokat köszö­
nettel elfogadunk. Este 8—2 ig tánc 
a pavilion helyiségében Zenét a köz­
kedvelt egyesületi zenekar szolgál­
tatja. Egész nap lehet szavazni. Há­
rom legszebb hölgy értékes tárggyal j 
lesz megjutalmazva, melyet este j

_ Abonensek olcsón felvétetnek.
Szives pártfogást kér :

PAP P GÁBOR vendéglős.

! 77 kg. tv. búza 
j 78 kg. tv. búza 
I 79 kg. tv. búza 
I 80 kg. ív. búza 
j Rozs
! Takarmányárpa 
í Tengeri 
j Zab 

Korpa 
Sörárpa

13 20- 
11*25- 
11*85- 
10*40- 
15 25-

Békéscsaba m. város adóhivatala 
1934 szept. 1-én d. e. 10 órakor a 
városháza udvarán szabadkézből

táncközben fogunk kihirdetni. | értékesiíí a következe ingókat:

Használt 
szövőszéket 
megvételre 

keresek
flndrássY-üt 79 sz.

i

szombaton este

disznótoros
vacsora

az

A 888-as vendéglőben
ma, szombaton este

disznótoros
vacsora

E sórendü kadar- és rizlíng borok. 
K inő konyrha Abonensek felvé­
tetnek. Jó zene. Szives pártfogást kér

B acznr lános vendéglős

E v a íiics
vendéglőben.

Szives pártfogást kér a tulajdonos.

Gnlpheli rideg műbél, 
ces 50 darabot, részes
tartásra vállal

1 db szalagfűrész dinamóval, 1 db 
kemény fa karosszéria, 2 do barna 
puhafa ágyfa, 3 db tolipárna, 4 db 
2 ablakhoz való íriglí.

Az érdeklődők forduljanak a Ill­
ik kerületi végrehajtóhoz, városháza 
fszt 54 es szoba.

Városi Adóhivatal.

A békéscsabai kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóságtól

I 4641—1934 tk. sz.
i
j Áruerési hirdefményMüonaí.
i A Békéscsabai Lesz. és Pénzváltó Ba: k 
! Rt. özv. Máté Istvánné Uram Dorottya 

végrehajtást szenvedő ellen indítóit vég- 
1 rehajtáii ügyében a tkvi hatóság a végre- 
I hajtási árverést 400 P tőkekövetelés és 
] jár. behajtása végett a békéscsabai kir.
< járásbiróaág területén levő, Békéscsaba 
j város határában fekvő s a bcsabai 64f7 
1 sz. tkvi betétben A 1. 1—2 sorsz Í2584 
i és 12585 hrsz alatt foglalt Nagyrét tíülő- 
! fceni 2162. s/ámu ház, udvar és szántónak 

a végrehajtást szenvedő nevén álló B. 2. 
és 3, alatti 6/8 ad részére 1492 P kikiáltási 
árban elrendelte.

A árverést 1934. évi szepi. hó 20 
napján délelőtt 10 ómkor a telek-

( könyvi hatóság hivatalos helyiségében (Ár- 
I pád sor 4 sz 9 ajtó) fogják megtartani 
í Az árverés aiá eső ingatlant a kikiál- 
■ tási ár kétharmadánál alacsonyabb áron 
j eladni nem lehet.

Az árverelni szándékol ók kötelesek bá- 
I natpér.züi a kikiáltási ár 10 százalékát 
j készpénzben, vagy az 1881: LX t. c. 42. 
j § ában meghatározott árfolyammal számi- 
j tott óvadékképes értékpapirosban a kikiií- 
í dötínél letenni, hogy a bánatpénznek elő- 
1 leges bírói letétbe helyezéséről kiállított 
I letéti elismervényt a kikü dőltnek átadni 
j és az árverési feltételeket aláírni.

Az. aki az ingatlanért a kikiáltási árnál

Készárú piac:
Az irányzat gyengébb, forga­

lom élénk. Az előző napi árakhoz 
viszozr iv/íí búza 5, korpa 10-eI 
olcsóbb, tengeri 5 fillérei jobb 
mázsánként.

Ferencvárosi sertés vásár:
Árak: Fiatal Vőpytyn 62

70—73, nehéz 78—-8

erdeiek:

a Fáspnsztai Uradalom.
Érdeklődők forduljanak az urada- . Az akj az lngallanérl a Mki4llási árnál 
lomhoz, tiekescsaba 2. U. p. neíme- ; magasabb ígéretet tett, ha többet Ígérni 

gyér Fáspuszta. 1

Hirdessen
a „Körisvidéh“-ben!

senki sem akar, köteles nyomban a kikiál­
tási ár százaléka szerint megállapított bá­
natpénzt az általa Ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni.

Békéscsaba, 1934 május 24.
Dr Gárdonyi sk. jb.

y>próhtro‘0té»ek ára tíz sséig hétköznap 46 
"sllfer, v6sár~ é* ünnspaap 60 HS&r. Vas« 
6«.htt&vel szedett azó dapiáa szárait 
Kériük ridéki hirdetőinket, hoßy a hirdetik 
árát » «zőveg btküídéséTvl e^yidafüleg bs- 
küldeni saiveskedjenek. A hirdetést': írt 

pcaiífbélyegben is beküldhető.

T'rdgytáérí & a Jk os‘ica sxüraí
adok. Alsókörős-sor 4/1. 4570

Különbejáratu elegáns szoba, esetleg ellátás­
sal, azonnal kiadó. Horthy Miklós u. 13.

Világos topolya háló, esetleg darabonként is. 
jutányosán eladó. Körgát-sor 3. 4596

Kazinczi-u. 31 alatt újonnan fastitt szép ud­
vari egyszobás lakás mellékhelyiségekkel 
kiadó. 4590

Eladó egy kevesethasznált 20 lóerős 
nyersolaj motor és egy Supergreno daráló. 
Debreczeni, Doboz.

Megbízható mindenesMnyí keresek 
vidéki tanyára és megvételre keresek hasz­
nált eefógjépet Kinizsi-u. 7.

Felsőnyomáson 30 kishold Süld bérbeadó, 
esetleg eladó, Bővebbet III., Sziv-u. 20.

Jó állapotban levő hosszú íFOIlfJf* T& 
bérbeadó. IV., Aisókörös-sor 2. (Tü­
dőgondozó mellett.)

2-án három személyt vinnék autón Hajdú­
szoboszló gyógyfürdőre, jutányosán. Érdek­
lődni lehet Prónay-u. 9.

Luther-utca 10 szám alatt különbejáratu, csi­
nosan bútorozott szoba előszobával kiadó. 
Értekezni a „Corsó“ cukrászdában.

Legújabb módszerrel olcsón tanítok angolt, 
franciát és zongorát. Péiy, Hazai Biztositó.

4575

Réssvényelect, kényszer-, hadiköl- 
csönöket, zálogleveleket, arany és ezüst 
pénzeket, olasz sorsjegyet délelőttönként 
vásárol a Városfejlesztő Rt Ferenc József­
iét 4 , Békéscsabán. 4051

■> UAdásirt telelőt Uhrin fünűA Kiadja és njfpmtatja a Körősvidék d

áfkú


